

两天有750多人面试,过五道关才能拿到面试合格证

“男阿姨”面试,最难的是跳舞

上周末,常州幼儿师范学校进行“男幼师”招生面试,吸引了不少初三的大男孩前来,面试第一天就到了500多人。据了解,面试要求考生会画唱说跳还要有爱心,只有过了5道关,考生才可以拿到面试合格证。不少考生认为,面试中最难的是跳舞。

难点 舞蹈成了面试绊脚石

12日上午,“男幼师免费师范生”的面试区,记者看到“男幼师”除了需要考查五官形体、普通话、音准节奏外,还要考查美术和舞蹈动作。朗读一段文字、唱一首歌对这些大男孩来说不过是“小菜一碟”,但是跳舞却难住大多数考生。“跳舞最难了,很多动作我都不会做。”一位考生沮丧地说,他就是因为舞蹈动作不过关才被“刷”下来了。

据了解,整个面试还算人性化,如果不会跳舞,跟着模仿一些舞蹈动作也是可以的。但即使是模仿,有些考生的动作仍旧很

生硬。“舞蹈动作主要是考查学生的协调性,考虑到很多男生不会跳舞,有的连广播体操也忘记怎么做了,我们就在每个考场安排了一位去年招进来的男学生,让他在前边做,考生在后面模仿。”一位巡考老师表示,即使这样,很多考生做得还是不尽如人意,似乎舞蹈成了不少考生的“绊脚石”。

热点 考生最爱唱《朋友》

“这些年,一个人,风也过,雨也走,有过泪,有过错,还记得坚持什么……”在音准节奏面试区,很多考生都唱起了这首耳熟能详的老歌。

一位监考老师告诉记者,很多考生因为紧张,唱歌时经常“卡壳”,“我们专门给考生准备了几首简单、熟悉的歌曲,歌词全有,考生对照着歌词唱就行。”记者看到,这张曲单上有《同桌的你》《龙的传人》《朋友》等,都是一些流行歌曲中的老歌。“唱《朋友》的最多,也有一些考生提前有准备,唱一些自己带来的歌曲,像《一千零一个愿望》。”这位监考老师说,只要唱几句就可以,主要是看考生是不是五音不全,有没有表现力。

据该校相关负责人介绍,面试淘汰的学生多是色盲、色弱、普通话不标准、动作不协调等。

统计 750多人周末去面试

来自溧阳二中的浦同学,是和同班的5位同学一起来面试的。“我们都喜欢这个就一起报了名,又一起过来面试。”浦同学说,他的成绩中等,感觉考这个

比中考简单。“我很喜欢小孩,做个孩子王挺好的。”

从金坛过来陪儿子面试的邓女士表示,报考幼教是儿子自作主张报的名。“他报名的时候我都不知道,前几天突然跟我说要我陪他来面试,我才知道这事。”邓女士说,儿子喜欢她也支持。“说实话,现在就算考上了大学也不一定能找到合适的工作。如果能考上这个,以后有编有岗,也算是有了铁饭碗。”

据了解,今年常州幼儿师范学院免费招生97人,其中常州50人,盐城40人,泰州7人。周末两天来面试的考生大概有750多人,其中常州就有600人左右。“考生通过面试后才能填报志愿,再参加2012年中考,要求分数达到四星级录取分数线。去年‘男幼师’的平均录取分数线为600分左右,今年有些考生觉得自己的成绩可能达不到就不来报考,不像去年那样盲目来面试。”

晁静

镜像



5月12日是护士节,常州图书馆的工作人员当天给常州二院的心胸外科病区送来一个小小的“流动图书架”,受到医护人员特别是病患及家属的欢迎。据悉,这些书籍是由常州图书馆的工作人员特地从馆中书库里精心挑选的,放在小推车上供病人及家属选读,打发时光。

代俊芳 余曙岚 张敏



全城寻找目击者

半夜开车回家,挨打又遭劫

前晚小朱开车回家,途中不仅被一辆黑色无牌锐志车纠缠,还遭到车上两名醉汉的殴打,车被砸车内钱物也被洗劫。目前,当地派出所已对此展开调查。

5月11日晚上11点多钟,小朱开车经过常院南门口,正巧看见对面朋友走过,于是刹车左转准备掉头追上去。令小朱没想到的是,后面一辆黑色无牌轿车突然加速窜到他的右边把他逼停,接着从车里下来一名满身酒气的壮汉,对方一边操着东北口音骂脏话一边打砸小朱车子的右反光镜。小朱看情况不对

劲,便没和对方多纠缠,立刻开车离开。但对方不依不饶,一路逆行追赶,在家乐福超市门口的红绿灯处又把他逼停。这次车下来两个醉汉,对着小朱的车头猛踢。“我赶忙倒车从旁边的小路走,可是对方像发了疯一样地追我,期间两车还撞过几次。”

最后,小朱把车开到金梅花园南区,被锐志车堵在死胡同里,车上的两名壮汉先是用木棍对他轮番殴打,接着抢走他的手机并扔掉。“他们打累了还想把我拖上车带走,我趁他们不注意跑了出来。”小朱跑回家后赶紧

报了警,后来与“110”一起返回现场,可锐志车早已不见踪影,而自己的车不仅被砸坏,车里的钱包、iPad等物也不见了。“包里钱不多,但我的身份证、驾驶证以及各种卡都在里面,补办很麻烦。”小朱说,警察查看现场后表示,这不是简单的打架,而是伤人抢劫。

目前,当地派出所已对此展开调查,沿路调取监控录像寻找线索。小朱也在网上发帖寻求目击者,“我希望各位好心网友如果见到肇事车辆,务必提供重要线索,我在这里谢谢了。”姚斌



昨天中午12:00,江苏省艺术类专业学校2012年提前招生统一文化考试落下帷幕。经过专业加试“淘汰”,昨天参加常州本土学校,常州艺术高等职业学校文化考试的有近700人,创该校历年报考人数新高。张敏



近日,金坛岸头治超站执法人员查获一辆南京牌照的严重超限大货车。经检测,该车为四轴车,车货总重114.36吨,超限74.36吨,超限率高达185.9%,属严重恶意超限运输行为。公路部门已对其进行卸驳载,并依法进行查处。姚斌

全城“通缉”肇事者

即将参加中考,不想被撞伤

丁丁即将参加中考,可就在这个节骨眼上却被车撞了。令人气愤的是,肇事者不顾伤者居然逃之夭夭。5月12日,丁丁的妈妈狄女士给快报热线打来电话,一方面希望寻找目击者,另一方面“通缉”那个无良的肇事者。

截至昨天发稿时,记者获悉通过监控录像,肇事者已找到。目前,溧阳交警部门正对此案作进一步调查处理。

即将中考不想被撞伤

记者前天见到了丁丁时,她正躺在病床上挂水,左手臂上缠着厚厚的纱布。母亲狄女士含泪讲述了事发经过:丁丁是溧阳实验初中一名初三学生,5月10日傍晚5点40分放学回家路上骑车经过溧阳八佰伴附近时,前面突然出现一辆逆行的电动三轮车,丁丁躲闪不及被撞倒在地,左手肘部被擦掉一块肉,当场血直流。“幸亏一位好心的路人打电话给我们。”由于离事发地不远,狄女士的丈夫很快赶到现场,并在路人的帮助下将丁丁送往医院。

狄说,女儿左手臂的伤口长约10厘米,皮肉外翻,像是被利器划开的,万幸的是没伤到骨头。由于需要做接合手术,丁丁被转到常州102医院,目前肉被重新接上,但还得观察一周,如



事故现场,女孩摔倒在地,血流了一地

果皮肉生长不成功还得做第二次手术。“女儿马上就要中考了,这下肯定要耽误了,那个肇事者真是太缺德了。”由于事发突然,丁丁没看清楚对方,只听目击者说是一辆电三轮在非机动车道上逆行。

好心人发帖寻找肇事者

周小姐就是打电话给丁丁家人的那位好心人。据她介绍,事发当天傍晚6点钟不到,她下班经过事发地,看到路上躺着个小女孩,左手臂上血肉外翻,深可见骨,伤口大约有10厘米长,还在不停地往外冒血。周小姐赶

紧询问了女孩家长的电话,接着打电话通知了她的家人,且等到把小女孩送上“120”急救车才离开。

周小姐说,她到时车祸已经发生,并没有看见肇事者。听周围群众讲,撞人的是辆电三轮。当晚周小姐发帖,号召网友全城“通缉”这个肇事者。“希望网友能把那个人找出来!希望小姑娘能平安!”

昨天下午,记者从狄女士那获悉,警方通过查找路口监控,证实撞伤丁丁的是辆电三轮,肇事者已找到。目前,溧阳交警部门正在作进一步调查处理。姚斌

5月11日下午,常州市第27届“民中育苗杯”运动会在常州西藏民族中学开幕,共有28所学校组队参赛,领队老师26名,教练98名,运动员588名,为赛事服务的裁判员100多名,规模为历届之最。

邢长敏 史磊 晁静

助残公益歌曲 《爱如阳光》 走红网络

在全国助残日来临前,常州市残联推广助残公益歌曲《爱如阳光》。然而,这首公益歌曲还没推广,就已经在网络上蹿红。据介绍,这是常州第一次尝试创作助残公益歌曲,并为歌曲拍摄MTV。这种助残公益歌曲在全省也属首例。

音乐著作人单一表示,他之前创作过很多歌曲,但这种题材的还是第一次,“在天爱儿童康复中心,一个小朋友的眼神真的让我不知道说什么好,我从他的眼神中读到了以前从没有过的东西,一种充满渴望的眼神。”

市残联冯理事长也表示,MTV虽然只拍摄了两天半的时间,但是让她收获了很多感动,希望《爱如阳光》的推广能让更多的人为残疾人、为那些需要帮助的人献出爱心。晁静

说法

说话声音大了点 被逼下跪道歉

两桌人在吃饭,只因有人打电话声音大,一桌人竟冲过去殴打,最后逼得对方下跪道歉才罢休。

近日,张某、王某、胡某三人在武进区湖塘镇一家小吃店吃晚饭,其间喝了点小酒。吃着吃着,张某听到隔壁一桌说话的声音越来越大,只见一名男子(小方)正在打电话,声音高亢。于是,三人站了起来,胡某叫小方说话声音小点。正打电话的小方看了胡某一眼,没说什么,胡某却不依不饶地冲上去给了小方一个耳光。紧接着,张某王某拿起饭店内的塑料凳子、酒瓶等砸了过去。

想息事宁人的小方连连作揖和对方说对不起,同桌的也跟着说对不起并道歉,可张某等人却不罢休,“你不跪下来道歉别想走!”小方无奈,只能跪下求饶,三人这才扬长而去。

不久,三人被抓获归案。记者昨日获悉,张某因随意殴打他人致人轻伤,已涉嫌寻衅滋事罪,被武进检察院依法批准逮捕。牟维熙 刘国庆